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Консультації Відповідно до графіку 

 

Мета навчальної дисципліни “Презентація та обробка знань” – сформувати системне 

базове уявлення, первинні знання, вміння і навички студентів з основ інженерії знань і 

нейроінформатікі, як двома напрямками побудови інтелектуальних інформаційних систем, дати 

уявлення про моделі знань і методах обробки знань.  

Передумови для навчання 

Дипломний проект бакалавра, Бази даних та знань 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Введення в презентацію та обробку знань 

Тема 1. Предмет, об'єкт, метод, мета і завдання дисципліни 

Тема 2. Знання і дані 

Тема 3. Методи представлення знань і вирішення завдань 

Тема 4. Псевдофізичні логіки 

Тема 5. Правила-продукції 

Змістовий модуль 2. Інструментарій обробки знань 

Тема 6. Семантичні мережі 

Тема 7. Фрейми і об'єкти 

Тема 8. Нейронні мережі 

Тема 9. Методи придбання знань 

Тема 10. Мова програмування Пролог 
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Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

Internet, MS Office, Packet Tracer, Raspberry Pi, PL-App 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Сайт персональних навчальних систем ХНЕУ 

ім. С. Кузнеця за дисципліною «Презентація та 

обробка знань» 

 https://pns.hneu.edu.ua/enrol/index.php?id=7186 

Система оцінювання результатів навчання 

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально 

можлива кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру – 60 балів. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, 

отриманих під час поточного контролю за накопичувальною системою. Сумарний результат 

у балах за семестр складає: “60 і більше балів – зараховано”, “59 і менше балів – не 

зараховано” та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" навчальної дисципліни.  
Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в технологічній карті 

дисципліни. 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекційні заняття 10 

Лабораторні заняття 5 

Захист лабораторних робіт 35 

Поточні КР 36 

Експрес-опитування 14 

Максимальна кількість балів 100 
 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності, 

Політика щодо пропусків занять, 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну, тощо 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни «Презентація та обробка знань», 

http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/24067. 
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